

桐乡和济源盛门诊盛大开业！



在上海上级领导的关怀指导下，在社会各界朋友的支持帮助下，11月27日上午，双箭股份与源盛堂中医联合打造的桐乡和济源盛中西医结合门诊隆重开业，并成为医保定点单位。

上海市康复医学会、桐乡市卫计委、人社局、民政局、卫校、康复医院及各社区、医养机构领导到场祝贺！

开业典礼上，上海市康复医学会秘书长、复旦大学附属华东医院康复教研室主任郑洁皎教授，源盛堂中医全国连锁门诊总经理、

图为领导们为开业剪彩↓



和济源盛

图为庆祝开业的舞狮表演↓



图为领导们为开业揭牌↑

医养结合养老模式的必要性

随着我国老龄化程度的不断加剧，老年人对医疗护理的需求与日俱增，而我国养老服务和医疗服务互不衔接，老年人的养老服务和医疗康复服务需求无法得到有效满足。老年人一旦患病，就需要在家庭、医院和养老院之间不断往返，既耽误了治疗，也增加了负担。在我国“未富先老”、“未备先老”的背景下，如何解决老年人的养老与医疗问题，成为当前养老服务体系建设和医药卫生体制改革面临的重要议题。

人口老龄化带来的是老年人健康和照料问题，老年人的患病率高，周期时间长，患病的种类多，治疗难度高，这些都需要提高长期医疗服务水平和强化医疗对养老服务的作用。

由于受到计划生育政策、人口流动等因素的影响，现代家庭的模式都是单生子女来抚养老人，即一对夫妻需要承担四个甚至八老人的基本生活和抚养下一代，这就加重了年轻人的家庭负担，况且如果老年人一旦遭遇疾病的袭击就可能无法获得长期的照料。传统意义上的居家养老服务弊端较多，社区养老服务不完善，这就需要医养结合的养老模式来解决这些弊端，使老年人能老有所养。桐乡和济源盛、桐乡和济源盛中西医结合门诊部顺应时代的要求，应运而生。

桐乡和济源盛中西医结合门诊部位于历史悠久的京杭大运河南岸，坐落在素有“凤栖梧桐”美丽传说的桐乡市中心城区。门诊以中医科、康复科、中西医结合科、皮肤科为主，集医疗、康复为一体，擅长综合治疗各科常见病和疑难杂症。



重责任 创佳绩 比贡献

2017年11月30日 星期四
投稿: news@doublearrow.net

本报讯（刘莉莉）11月初，双箭股份第五届岗位技能比武大赛已在紧锣密鼓地开展中。举办此次岗位技能比武大赛是为了激发基层员工学技术、学知识、学技能的热情，提高员工队伍素质，让员工在工作中严格遵守工艺纪律，规范岗位技能操作，认真践行责任效率文化，以专业的知识指导实际操作，以专心的态度对待每一项工作，营造全体员工勤学苦练的良好氛围。

本届岗位技能比武大赛共有行车操作、叉车操作、电工维修、焊接气割、输送带修补、厨艺比赛等9个项目，比赛内容覆盖面广，与实际工作紧密结合。公司人资企管部、生产部、技术部等相关部门在赛前经讨论并根据各岗位特点，制定出相应的比赛规则和评分标准，在保证公开、公平、公正的原则下进行比赛。员工们踊跃报名，气氛活跃。

特别要提到的是此次别开生面的厨艺大赛，参加的每名员工都大显身手，将普普通通的食材变成了一道道美味可口的菜肴。双龙戏珠、咸菜汪刺、金玉满堂、酸菜鱼、拔丝土豆……一个个热气腾腾的菜不一会儿就摆在了评委们面前。随后，评委们对13道参赛的菜品进行了细细品鉴并打分，选出了自己喜爱的菜肴。举行厨艺比赛，不仅让车间一线员工与食堂员工有了一次手艺切磋的机会，而且还开阔了视野，发散了思维，有利于双箭食堂的不断改善与进步。

其他项目的比赛还在持续当中，预计12月初全部结束，届时会对参加各项操作比赛表现突出的员工进行颁奖表彰。

此次技能比赛为一线员工们提供了一个展示自我的平台，既检验了员工日常岗位技能培训的成果，又锻炼了员工的实际操作能力。通过岗位技能比武竞赛，不仅提高了员工岗位技能，营造一种“比、学、赶、帮、超”的良好氛围，还使公司对员工们的整体岗位技能有了进一步了解，为更好的完成全年生产任务奠定了坚实的基础。

今后，公司还将继续不断加强岗位知识技能的培训和考核，提高员工的业务素质，大力开展以生产实际操作技能为主的操作比赛、岗位大练兵等活动，用精湛的技术、严格的工艺、过硬的品质制造出优质的产品，做精益求精的输送带制造者。

□行业资讯

环保重压笼罩，橡胶行业将如何突围

橡胶行业之所以成为环保整顿的一大难题，是由于中小橡胶企业在建厂时对于环保方面考虑的不到位。近些年，政府对环境保护的力度不断加大，是以对于橡胶企业当头一棒，如梦初醒的认识到由于在发展橡胶的同时未做好三废治理而造成社会环境污染的严重性。在愿意配合政府治理的同时，也同样希望能够有制定橡胶行业三废的执行标准。

其实，对于橡胶企业的环境污染防治，企业自身可以从三个方面进行整理，响应政府对于环境保护的政策，维护国家的环境质量，治理三废工艺技术，工业废水处理以及橡胶加工过程中的工业废气处理三方面着手。

其一，治理三废工艺技术很成熟，因地制宜，关键是找有信誉有成熟经验厂家，不要被忽悠，要请专家验收。

对于工业废水，它是水污染的主要污染源。包括干胶制品企业，乳胶制品企业，大致可分为冷却水，生产蒸汽的锅炉用水，生产工艺用水“离心乳清水、配料脱乳清洗废水及分散体研磨清洗废水”等。只要根据废水处理原理，方法，如利用物理法分离原理以澄清法“沉淀，混凝，浮选，离心，隔滤，化学沉淀，吸附，离子交换，膜析，反渗透法”等都可以处理工业废水。

其二，橡胶工业废水处理，一般分为三级。

一级处理是废水中去除漂浮物，调节PH值，为下一步二级处理作预处理，二级处理主要是去除废水中大量有机污染物，使废水进一步净化，常采用生物处理法。而三级处理，则是废水的深度，进一步除去二级处理未能除去的污染物，常用活性炭吸附和离子交换法处理。

摘自-中国橡胶网

